



“安康计划——‘手’护未来”公益项目落户桐梓

向桐梓30所学校捐赠健康关爱大礼包

本报讯 为改善农村地区学校办学条件,提升学生卫生健康意识,在遵义市妇联和桐梓县妇联的积极争取下,由中国儿童少年基金会携手广州市蓝月亮公益基金会发起的“安康计划——‘手’护未来”公益项目成功落户桐梓。

4月20日,“安康计划——‘手’护未来”关爱行动公益项目推进会暨实践活动在桐梓县长岗逸夫小学举办。中国儿童少年基金会相关负责人接受了广州市蓝月亮公益基金会的捐赠,并向桐梓县长岗逸夫小学、桐梓思源实验学校赠送

关爱礼包。

活动现场,设置了健康互动区域,学生通过参与健康大跳棋游戏,学习卫生健康知识。此次“安康计划——‘手’护未来”关爱行动共同向桐梓县长岗逸夫小学、思源实

验学校等30所小学共计捐赠了30个洗手池、7800套健康洗手卡、30个防水宣传栏、15套健康大跳棋及270箱清洁洗手产品。目前,各学校的公益洗手池已全部建设完成并投入使用。

(遵义市妇联)



遵义医科大学附属医院

通过国家医疗健康信息互联互通标准化成熟度测评

本报讯(记者 徐茂豪)近日,记者从遵义医科大学附属医院获悉,在第17届中国卫生信息统计大会上,国家卫生健康委统计信息中心宣布遵义医科大学附属医院通过国家医疗健康信息互联互通标准化成熟度四级甲等测评,并进行现场授牌。

据了解,医疗健康信息互联互通标准化成熟度测评是国家卫生健康委为促进“健康中国”建设,落实国家“互联网+医疗健康”战略,根据医疗机构信息化建设的要求而开展的医院信息化建设水平技术评价,旨在以测促用、以测促改、以测促建,促进跨机构跨地域互联互通和信息共享。

2020年,遵义医科大学附属医院正式启动互联互通标准化成熟度测评专项工作。该院邀请信息化行业专家到院内现场对照测评指标和要求,进行全院信息系统

建设的总体方案。该院以互联互通标准化成熟度测评为契机,相继完成全院集成平台、一体化电子病历系统、机房整体改造以及全院网络安全升级等重大项目建设工作。2021年信息系统全面升级完成并稳定运行后,该院启动互联互通标准化成熟度测评准备工作,同年11月提交评测文审材料。2022年4月28日通过国家专家线上文审。2023年2月22日通过国家专家组进行的定量指标核查,2023年3月6日通过国家专家组现场定性查验。

此次测评,是对该院信息化建设、互联互通水平、满足未来信息化发展的肯定,标志着医院信息系统标准化建设迈上新台阶。未来,遵义医科大学附属医院将继续提升信息化能力,推进智慧医疗、智慧服务、智慧管理“三位一体”的智慧医院建设,为患者提供更好的就医体验。

赤水市综合行政执法局

强化路灯管护 保障群众夜间出行安全

本报讯(记者 陆邱珊 金象象)“亮了,亮了。”4月19日,在赤水市丹霞大道,经过施工人员维修后,道路两旁部分坏了的路灯恢复光亮。

为进一步方便群众夜间出行,今年以来,赤水市综合行政执法局积极安排部署,细化工作措施,全面加强路灯管护,确保城市亮化设施亮起来。

组建专业检修施工队伍,因地制宜进行施工。针对县城部分路段电路连接绝缘层破损的问题,他们采取用专业材料修补或更换铜芯导线的方式处理;针对灯具、控制箱门损坏和空开、交流接触器烧坏等及时更换灯具和各类电器设备。同时对路灯配电箱和变压器等设施进行检查,发现问题及时修复。

在白天常态化巡查的基础上,

他们积极开展夜间巡查,并在节假日等重点时段增加巡查频次。此外,根据季节变化、白昼时间长短变化规律等,还对城区部分路段路灯的亮熄灯时间进行调整,防止亮灯时间过长而造成资源浪费或亮灯不足而影响群众出行安全的情况发生。

此前,赤水市综合行政执法局对县城地区路灯采取定期排查、动

态巡查、即查即整改的工作模式,对路灯状况开展拉网式排查,将存在隐患的照明设备进行更换,并建立《路灯维护巡查台账》,将巡查情况和处理结果一一记录,确保路灯维护规范化、精细化。

今年以来,他们已更换各类灯泡1244盏,更换修补各类线路348米,更换保险18个,进一步消除了各类路灯隐患,方便了群众夜间出行。

全民阅读 书香遵义



日前,红花岗区老城街道机关党支部开展“诵读红色经典 赓续红色血脉”主题党日活动,组织党员干部走进遵义新华书店1935分店,大家通过阅读红色书籍、诵读红色诗歌等方式,分享读书的心得体会和感受。

(记者 向婧 摄)



连日来,新蒲新区新中街道文化社区新时代文明实践站组织开展了以“书香润泽心灵·阅读丰富人生”为主题的全民阅读活动,营造全民读书、终身学习的良好氛围。

(记者 张婷 摄)



近日,新蒲新区关工委邀请部分离退休党员和教师组成“书香润泽童心宣讲队”,走进辖区校园为孩子们讲述“世界读书日”由来,引导大家以书为伴,从书籍中汲取知识力量。图为新舟中学退休教师袁德翼在新蒲新区白鹭湖小学向小朋友们讲解多读书的好处。

(记者 黄立飞 摄)



4月23日,仁怀市苍龙街道组织开展“世界读书日”活动。党员干部们通过分享经典故事、推荐好书等形式,享受读书带来的快乐,营造爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

(记者 一丁 摄)

仁怀市农业农村局

加大禁种铲毒 踏查和宣传力度

本报讯(记者 樊明富)近日,仁怀市农业农村局深入九仓镇三涨水村与村委会干部及驻村工作队干部一起,开展禁种铲毒踏查和宣传行动。

记者在现场看到,工作队深入到农户房前屋后、田间地头、闲置院落、菜园、蔬菜大棚等地,进行地毯式踏查。同时提醒村民若发现非法种植毒品及及时向村委会

种铲毒政策、法律法规知识及毒品的危害性,切实增强群众拒毒、防毒、抗毒的意识和能力。

该市农业农村局副局长王其刚说,今年,仁怀市农业农村局围绕禁种铲毒工作目标责任,认真履行成员单位的工作职责,加大禁种铲毒宣传教育,坚决遏制毒品犯罪,把禁种铲毒措施落实到农业生产

的每个环节。另据了解,从今年1月至今,该局组织干部职工深入全市乡镇(街道)及村(社区),开展禁种铲毒踏查58次、宣讲禁种知识26次。

白泥镇

农技人员田间地头培训忙

本报讯(记者 杨刚 一丁)“玉米和大豆的行距要控制在60厘米左右……大家按照这个标准来种植,不仅玉米不会减产,每亩地还能多收成80余公斤大豆。”在余庆县白泥镇,农技专家围绕大豆玉米套种的种植间距、株距、施肥量等进行详细讲解。

今年,白泥镇农服中心农技

人员充分利用每周一的大走访活动,按照“3行大豆+2行玉米”技术要求,深入田间地头给村民们进行现场指导。

到目前,白泥镇共开展大豆玉米带状复合种植技术培训5次,12名农技人员深入田间地头开展指导100余次,动员村民们实施大豆玉米带状复合种植1700余亩。



文明健康 绿色环保

文明生活在心中 垃圾分类在手中

